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ATA DA QUARTA REUNIAO DAS COMISSOES DE N£GOCIA(AO COLETIVA DE TRABALHO 

DO SINDICATO RURAL PATRONAL DE COI.ORADO E SINDICATO DOS TRABALHADORES 

RURAIS DE COLORADO, NOSSA SFNHORA DAS GR.A(AS, SANTO INACIO E 

ITAGUAJE,RFAIIZADO NO DIA 31 DE MAIO DE 2016 . 

Aos trinta e um dias do mes de melio de dois mil e dezesseis, as quinze horas 

reuniram-sp na sede do Sindicato Rural Patronal de Colorndo, localizado a RU<l Goi~s 

quatrocentos e cinqLienta e urn , na cidade de Colorado-Pr" a comissao do Sindlcato 

Rural Patronal de Colorodo e comissao dos 5indicatos dos Trabalhadores de Colorado, 

Nossa Senhora das Grac;as, Santo Inacio e Itaguaje, para dar continuidade nas 

negociat;5es da Conven~ao Coletivo do Trabalho 2016/2017 . Dando inicio a reuniao 0 

Presidente do SindicClto Rural Patronal Sr. Jose Getulio Assoni Rocco, saudou os 

presentes na reuniao e em seguida deixou a palavra livre na qual foi solicitada a 

leitura da ata anterior para a devida anali se da situa~ao. Apos breve discuss6cs o/5r . 

President e do Sindicato Rural Patronal Jose Getuiio lembrou necessidade de se fazer 0 

acordo, po is havendo encerramento das negociac;5es todo 0 trobalho efetuado nos 

ultimos an os cai par terra prevalecendo 0 salario Estadual para 0 piso salarial , 0 Sr. 

Presidente do Sindicato dos trabalhadores Rurais de Colorado Sr . Aparecido Calegari 

concorda com () situa~ao e diz que par forc;a da Assembleia realizada no seu Sindicato 

ele naa podera parcelar a reajuste para os demai s salarios e que somente 0 farj rom 

autorizac;ao de uma nova Assernblela . No final dJS negociac;6es ficau dcfinido .? 

seguinte proposta das Sindicatos dos Trabalhadores I~S 1.030,00 ( hum mil e trinta 

rea is) para 0 piso com reajuste de 11,84 (onze e oitenta e qutltro por centol e os 

demais um reajuste de 11% (onze por cento) em uma unica parcela. 0 Sindicato Rural 

de Colorado prop5e um salario de R$ 1.011,00 ( hum mil e onze reais) com reajuste 

de 9,83% (nove e oitenta e tres por cento) enos demais um reajuste de 9,83% ( nove e 

o itenta e tres por cento ) pa rcelado em duas vezes sendo 5% (cinco por cento) 110 mes 

de maio/2016 e 4,6% (quatro virgula seis por cento) a partir de novembro de 2016. 

Nao havendo concordfmcia nas propostas ficau marcado uma reuniao para 0 dia seis 

de junho de dois mil e dezesseis as oito horas e trinta minutos na sede do Sindicato 

Patronal. 0 Presidente do Sindicato Rural de Colorado Senhor Jose Getulio deixou livre 

a antccipac;ao para fins da elaborac;ao da folha . E que ap6s a finaliza~ao das 

negocia<;6es serao efetuados os devidos acertos se houver alguma diferen<;a a ser 

credi tada ou debitada. Flinalizando eu jose Getulio As soni Rocco Presidenle do 

Si ndicato Patronal agradeci aos presentes, em seguida lavre i a presente Ata as 

dez essete horas e trinta minutos do dia trinta e um de dois mil e dezesseis, 

que 0 ass;~e com os de)m__a_iS~';:::""4_-;t<i"'-:-7~ 


